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1.1

goboobgooogd

gbobbouogoboboooobobod

(Q,7/,P)000000000000 QOO0000NDOO0000 ACQOOO0O0O0OO0O0F
000000000000 0000000(@0O00003G) QeF, ({i)AeFO0 ADOO
0 A e F, (iii) A1, Ag,...,e FOO UyA, € £/, 000 3000000.) 00 POOOO0O
00 (0000)0000NO000000000000 fO0 70000000000 «O000
O00{weQ: flw)<e}eFOOOODODODODODO

0000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000 (fltration, 000) {F}e 00000
00,0 FCchRCF0<s<t (i)0t0000 /O,0000000000 20000
00000000(N,F,P;{Ffl) 0000000000000000

10000 F-O00O0O0O00O (Brownian motion) 000000000000 B, OOOO((COO
O00oo000oo0o0oOo0oooOoooOooooOoooOo,BMOOOOOOOOODO.)

(i) Do0<s<tOOODOOB,—-B;0 A-O00D0O000F,O000000O00O0ODOODO
ogodbdt—sboboooobon
2

])—1Ab;6?%ii§mp{—§é%:5}dm (1.1)

(i) 00 100¢t—~B 000000000
0 CcOst. PQ)=100,weQ000 B(w)O ¢t00O0O00.

P(Br—BSEMJ

1

oboobgobobodbD e>000000-B, 0000 B, 0O0ODO0ODODOODOODOOOOO
&

RN

1

C

Bay 2B, Ye>0 (1.2)

000000000(d0 distribution 000.) 00OO0OBMOOOO0OO000O (scaling property)
oooo

e B/,B?,--- ,B{0D0O0BMOOOODOB,=(B},B?,---,B) 0 d00BMOODOO

e B/ 0 B200OO00BMOOODO B,=B}++v/-1B?0 (00)00BMODOODO



01.1. 00000000000PBy=0)=1,0000(O00)BMOOOOOOOOO0O000O
00000000000 2€ R (0000 2€C)00000200000000 (d00)BMO
000000000-00000000000P3B,c-)=P(B;+2¢c -)000000000
P?(By=2)=10000

e P(00DO P?*) 0000000 (expectation) 0 E (000 E#) 000000000

e £, 0000000OD0OOOODODODOD E[Z|F,s<t0000000O0DODODODOOOOOO

E[E[Zt]}"s],A] = E[Z|4], YAeF, s<t (1.3)

e 7,0 (F-)0DDOD0DD0O00 (martingale) 0000002 0,0 t>00 E[|Z]] <o, 00
E[Z/|F] = Z,, "s<t (1.4)
000000000ooo0O0O0O0000ooOoOoODOOo0OOoDOOoOUbObOD 13)0o00@4) O
E[Z;, Al = E[Z,,A], AeF, (1.5)
ooogo
e 70 F-0000 (stopping time) <« O ¢t00000{r<t}eF

e ©£,000000O0O0OO (local martingale)
— F-O000000m<m<--- (Tj—>oo,j—>oo)|:||]|]|:||]|]|:|jDDDDZt/\TjD
00D000000000aAb=min{a,b}.

e T A-OUO0OO0O0O0DODOOCOOOOO A-O0O0O00 fOO0OCOO
E?[f(Zr+d)|Fr) = EZ[f(Z)] "t=0 (1.6)
000000000000 Z 0000000 (strong Markov property) D 000000

01.2. 000O0O0(OO)BMOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
goboobooboobboobooobooboood

e J00UIDO0OUOOUOO(DOOUOODUOOUDL)OOLOOOOOUOOOOOOODOO
gogbodgboobbgoobooooboobuooboobobooboboooobg.



e 0000 Z 000DOOD O quadratic variationd O (Z), 000

m
Z)y = sup Z(thH — Zy)?
=0

O00 sup0 OO000O00=ty<t1 < - <tm<tmy1=t000000.2Z 000000
0000000 (Z),=0000.0000000 %,Z 0000

~

(7,7, = i {(z+2)—(z-2))

0000, 000 d%4dZ, = d(Z,Z), 00000000000000. BMOOOOOO
dBdB, = dt 0000, 0000000 4 0000000000000 BMOOO. OO
00000000000000000000000000. B}0O B}000000O0BMOO
000 dB}dB} =000000,d00 BM By = (B},B?,...,B) 0000 dB}dB] = §;;dt
O0000. 00000000 dMidM},1<4,j<d00000000000000 M, =
(M, ME,... . MHOODDODODDODOO0OOOOOOOOO.

e Z,=(z},72,...,z)) 00000000000 M, 0000000 A, = (A}, A?,... A}
000d0000000000000. FORYOOODOOOO 2000000000000
00000000 F(Z) O,

d

OF O°F -

— _ J J - ] k

F(z)=Y 5. (20 (dM +dA ) +5 1<§k<d G-y 2000 4] (1.7)
Jj=1 7

ggboodgboogoboo.gobooboooogd.

ogbobog 2000000000000, 000000000000D0O0000O00O0ODLDDOAO

1.2 400000000000

d=1,2,3,---000,d00000000 B,=(B},B2,---,B) 00000000 RIOOOO
000000000000000000000000 (B, 00000)

(1.8)




000000000 1000000000 D0000DX, e Ry ={xzeR:2z >0 0000

oF T 82F 1 x2
F(xy, 20, ,3q) = 2DDDD,8—xk:F]€, T =T F@DDDD
; k

000000000 (1.7)0,BL---,B¢0000

dBFABf = 0pedt, 1<kt <d (1.9)
1 dt

00 dX, = ZB’“dBMTYDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
t

0 (1.9) 00

(1 Zd:BkdBk>2: Zd: 2(dBf)? zd:

Rt k=1 t2k:
ugoooooooooaon {Bg ;-l:lDDDD BM, B, 0000 dB, 00000000 DOODOOODO
00000X, 00000000000 (stochastic differential equation, SDE) O

d—1dt
dX; =dB —_ 1.1
t t + 7 X, (1.10)

gobooboobooooogd

O0000d>10000000 (1.10)0 SDEOOO 10000000000000000(d=1
0000000000 00000000.) 000 400000000 (Bessel process) 00000
000 BES; 00000000000 @(1.10)00000 100000000000 BM)ODDO 20
0000000 (00000)000000BES;00000O0OODOOOODOOOODODOO

013. 00000000000 0O0O0X;000(@QDO)0000000000O0O0OOO0OOO0OD
O0000000000OSDE (1.10)J0000000000000000 (Kolmogorov backward

equation)

0 10 d
ap(t,%y) = §Wp(t,:c,y) + —E%p(ta%y) (1.11)

000000d>2,000 1<d<2000000000000000BES;O0000O0 (p(t;zx,y)=
p(t;y,x2) OODO)0 (1.11) OO

p(tz,y) = 2%(96@/)_” exp (—xQ - y2) I, (ﬁ) (1.12)




googooooooo,
1
v=—— > —= = d=2r+1)>1 (1.13)

O000L(:) 000000000

[e.9]

1 2\ 2n+v
I(x) =) T(n+ O0(n+1+v) (5)

n=0

0000(@(:)0000000T(2) = [°e ™ 'du, Rez>0.)00000000000000

my, (dy) = 2y* T dy (1.14)

000000(1.12) O my(dy)/dy =2y*' 00000000000BES, 0000000 ¢>00
00z>000 y>000000000000000

1yvt! z? + o2 Ty
tyle) = — - L,(——) 1.15
e (1.15)

goooood

1.3 BES, 0000

O0000000000000D00000:>0000000 BES;O0 XFrOooOooooOoOOO

d—1dt
t

good

Ul 1.1 000 z>00000

1
Xy 2 X) (1.17)

goboobogboooboobobooobooboboooon

1
00. 0O00BMOODOOOOOO (1.2)00000000000Y;=-X%, 00000
T

_ 2
3y, — 1<dB$2t—i—d 1d(1:t))

T 2 X%,
1 d—1 =z
= ZdByy + ————dt
T T X,
= d—1dt
= dB+——.
t + Y,



0000B, = B,2,/c< B, 00000000000 Yy=X8/z=x/c=10000

¢>0000000 BES,00000000000000 7,0000
T, =inf{t > 0: X/ =0}. (1.18)
SDE (1.16) 0 ¢t < T, 000 well-defined 0000 000000000000000
00 1.2 (i) d>2 = T,=o0, 2>00001000000
(i) d>2 = Eggf:mﬁ@>ommm1mmmmmm

(iii)) d=2 = P%szqvx>ommm1mmmmmm
>
OD000z>0000000 BES, 0000000000000 0O00O0OO00O0

(iv) 1<d<2 = T,<oo,z>00001000000

00 O<m<zr<z2<ooUOOND
oc=inf{t >0: X =z; or X/ =ux} (1.19)
goon
¢(z) = d(z; 21, 22) = P(X7 = 22) (1.20)
gooooooooooboooogoo
P(x1) =0, P(z2) =1 (1.21)
0000¢tAe=min{t,e} 000,0000

M = o(X{hy) (1.22)

ugbog.ood

7| (1.23)
0000000000

E[M|F) =M, 0<"s<t (1.24)



000000000000000000 M,000000000000(¢(z)0 200000000
000)00000 (1.7 0000000BES, O SDE (1.16) OO

tAo , . d—1 ds t/\O’l y . 9

Mo = o+ [ oo |ano S+ [ Geanian)
tA\o , . t/\o’l y - d—1 , -

= o+ [ oo [ 3 oo+ S eo] as

d
DI]I:J.(DDDDDDDDDDf’(:U):d—f(:U)DDDDDDDDDDDDDDD.) M, ODOODOO

x
000000000000000(0000D)000oooooOoo

d—1
¢"(x)+ ——¢' () =0, z1 <z <9 (1.25)
x
d d-1\ ,
gogogoobooooooooooa d——l— d(r)=00000c0000000OO
x T

# (@) = ca (D

00000000000 (1.21) 000 ¢(x;)=0000000000000

C

2—d 2—d
5@ )

—

d#£2000 Mm:c/y4*U@:

1
Td
d£2000 ¢(ac)—c/ Ey:c(logac—logwl)
1

00000000 ¢(x2)=1000000000 ¢cO0000OO

224 _ x%fd

S d#2000
acg*d — x%fd 7
o(x) = d(z;21,22) = (1.26)
logz — 1
08T — 08T L 90O

log zo9 — log 1
ooooooo
(i) d>200002-d<00000(1.26) 0000000000 22=L>2z0000

¢(z;0,L) = lim0 ¢(x;x1, L)
T1—

) x27d o x%*d
x1—0 LQ*d _ $17

0000z>0000000 BES,0000 100000000 L>0000000000000
000007, =inf{t>0: Xf =0} =00 0000
d=200000(1.26) 000000000000

. logx —logx;
;0,L) = lim ———— =
$(@;0,L) 120 log L — log 1

9



000000000 T, =00 0000
(i) a>100000z,=cfz,k=1,2,3,... 0000d>2002-d=8<00000(1.26)
00

B Ié; -

O(zk; Th_1, K1) = T — T ofB _ o(k=1)8
9 — 1 ﬁ [8 k‘-‘rl — k;—l ﬁ
Ty 1 — Ty ak+1)8 _ o (k-1)

of -1 1 o1
a2l —1 P +17 2

0oo010000Z={--,-2,-1,0,1,2,---} 00000 n>0,neZ 00000000000
000000000000000p=1/(¢?+1),000000000000001-p00000
00000 10000000000000000000000000 1000000000000
O00000O00OBES, 000000 1000000000000000000000000000
10 Xf »00Y2>0000000000000

(i) (1.26)0 d=2000000a=1/n<z<azz=e"0000,n— o000

_logz +logn

d(x;1/n,e )—W — 0

00000000000 »>000000Xf0 1/ 00000000000
(iv) 1<d<20000, lim2>?=00000(1.26) 0000000L — 0o O

x1—0

fod

¢(z;0,L) = 12—

— 0.

000000 10 T, <ocoOOO0Og

oobbO0d1<d<20000000D000DOOO0xeR, 0DO000O00ODO BM, B, OOODO

d—1 [t ds
Xf=o+B+—— | —, t<T, (1.27)
! 2 Jo X§ ’
000000 BES; 00 {X!},-o0OODOOOODOOOOOOODOD
r<y = Xf<X)\Vt<T, = T,<T,

ogoo0oodoooooon.z<y000T, =T, 0000000000000000000,2<y
good

q(z,y) = P(T = T,) (1.28)

10



0o0o000000000000000D0 (D0 1) 0000000000000 0OO0OO0DO
gboobobuoooboobbobuoobuoboboboobobobooboboobobooobooban

q(z,y) = q(1,y/x) (1.29)

0000000000 +>00000 Im P(T,<t)=000000

T—00

lim ¢(1,7) =0 (1.30)

T—00

ogooooobooboogoo

00 13 0<ezx<yO000000 {7,=7,} 0000000000 000000000000

Xy —_ Xz

< 00. 1.31
t<Tp  Xi (1.31)

X - X¥
X
—= X! -XP<FeXP, 0<t<T,

00 (1.31) <« <Fe<oo, 0<t<Ty

—  X/<(1+70XF, 0<t<T,

0000Xf=0=—X/=0,000 (1.31)=1T,=17, 0000000000D0D0000D0OOO
T,=T7,00 (1.31) 0000000000000 000000O00O000O000O0000

Yy Xz

pr—P<Tx—Ty oo suprT)

t<Ty th
00000000007 =infiern {(X} - X¥)/XF=r}0000000000O0O00O0OOO0O 7.0
0X//Xy=1+r00000000000000000000000000O0O0O0O0OBES; 00O
oooDoood

pr < q(1,147)

00000000000(1.30) 00 lim—sq(l,1+7r)=00000

. X7 — X}
poozrhﬂrgopr:P T.=1T, OO tZTTéE:oo =0.
<T:

ubboobuooboobboobody

000000z<y0000007,=T7T,00000000000000000000000

11



oo 1.4 @) g<d<2 = o<yO0000,PT,=T,) >0.

(ii)) 1<d< = x<yOO0O00,7,<T7,0001000000

0b0. O<z<yOOO0OO0OODODOODOOOO

Xy_Xac
a:kg<—L7¢L),t<zg (1.32)
Xt
ooon
d—1 dt d—1 dt

00000000000 BM, B, 0000000000000, f(z,y) =log{(y—z)/z} 0000
fol@,y) =0f(z,y)/0o 000000000000000000

1 1 1
fac(xay):_ T fy(xay):
y— x y—x
Farle) =~ 5 @) =~ fay(@y) = fraley) = —
T xay - (y_x)g 2132’ yy x:?/ - (y_x)Qa Ty $72/ - Jyx $72/ - (y_x)g
00ooooooooo (1.7)oo
N d—1 dt N d—1 dt
dZy = f.(X}, X)) [dBt + TX_f} + fy(X{ , X7 [dBt + TX_ty}

1 T T T
+ 5 |:f:m?(Xt 7Xty) + 2fwy(Xt 7Xty) + fyy(Xt 7Xty)]dt

1 3 1 d—1XY - x=
- ——dB . d t L1 dt 1.
X7 ”K2 )(Xf)2+ 2 <Xf>2xf] (1.33)

ugboboooboogobuoobboobooboboooobooboobbot—--0000

r(t) ds
/0 (X$)2 =1t. (1.34)

(0000dr(t)/(X%,)?=dt000.) (1.33) 0000000000 () 000000

<§_d)+d—1xﬂw_X%1 dr(t)
2 2 X, | (X%,

1
dZT(t) = —XT(t)dBr(t) +

googoooon

googon




0000B,0BMOOOOOOO Z=Z,4, 000000000

3 d—1X) — X7
(5 - d) + = (t;(y @ | gt (1.35)
r(t)

dZ; = dB; +

000 SDEOOOOOD

(i) %<d<2DDDDd’€(3/2,d)DDDD
2d — )

fT a1

0000y=(1+¢/22 0000000000000

_ . xY z  _ xY
o=inf{t > 0: Xowy = Xew = EXr(t)}

0000000 0<t<Ty Ao 000 (XY, —X5,)/XY, <e0000(1.35) 00000000
0o

L1 XY, - XE _ g
(§—d)+d hiy T(t)§(§—d)+d b2d=d) _3 4

2 2 X7, 2 d—1 2

goodooouoooodoao
7% n 3 U 7% > €
dZt —dBt+<§—d)dt, ZO:ZOZIOg§

goooood ZQ‘DDDDDD

Zy < ZF, 0<t<Tuns

00000000 ¢ >3/2000000Z 00000000000000. 000 Z70 log(e/2)
0000DoO0o0ooobood lege0D0000OODO0O0DDOODODOODOODOODOOOODOOODOO Zt
Ologe 000ODODO0ODODO0ODOOODDODOOOOOODOO
X! — X} X! — X}
10g<Tf <loge <= Tf<5
000000 (1.31)000000oooooo0oo0oO0 1.3000

P(Tx:Ty):q(ﬂc,(l—F%)x):q(1,1+%> >0

good
3
(i) 1§d§§DDDDD3/2—dZODDDDDD

Yy
X
Yy
X

_ xe
"W S0, 0<t<T,

13



gooooboobooboboobooboo

Sup Zy = 00 < supeZt:supix:oo
t<Ty t<Ty t<Tp  Xi

000000 1300P(T,=T,)=00000y

14 00000DOOODOOODO
;<d<2DDDDDx20DDDD
P(Tiip=T1)>0

goooobooboobboobo «.0D000DbOo0obDo

L — (@)k(B)k 2F
F(a,B,7v;2) =1+ ; 7(’}’)19 i

(1.36)

000000000000000000000000(c),=T(c+k)/T(c)=clc+1)---(c+ (k—1))

good

ud 1.5;<d<2DDDDx20DDDD

P(Tie =T1) =1~ o 0l " N (2am 501,200 - 1)
e =2 = 2T PR - D)2 —d) \1+a ,d—1, 5
0DO0. 0000
X1+m _Xl
Ry = tXilt, x>0
t
0000. g(z,y) =(y—=)/z 0000
Y 1
2y 1
Gua(@,y) = 237 Iyy(2,Y) =0, guy(@,y) = gya(2,y) = 2

000000000 (1.7) 00

2
thBt+[3—d1 d—1 1 ](Rt> gt

dRy = ——% — - —
LX) 2 R 2 R(1+R)]\X]

0000000000000000 t—7(t) 0000

7(t) R, 2
[ (5r) =

14

+x

>.u3n

(1.38)

(1.39)

(1.40)



RN

™) R,

T X

D0000B, 0BMOOOOR, =Ry 0000

- —d1 d—1 1 _
dR; = 3 dT_d — dt + dBy
2 R, 2 RyRu+1)
2—d d—-1 1 _
== l: = + = :|dt+dBt
R 2 R;+1
goooodg
Y(x) =P(Tiye =T1) = q(1,1 + )
ggogno

M; = {(Ry)
DDDDDBESdDDDDDDDDDDDHtDDDDDDDDDDDD

E[M,|F,] =M, 0<"s<t.

00000000 (1.7) 0 (1.42) 00
_ - -~ [2=d d—1 1
dM; = ' (R;)dB: + V' (R [ — + _

¢ = (Ry)dBy + ¢ (Ry) 7 > T4l

00000 =0000000000y(z)00000000O0O0O0O0O0OOODOO

1

—d d—
NEN LT

x+2x+1

] W (z) = 0.

ggn
U x

= =
1—u Y 1+z

0000000 z2—w0000¢(u) =) 00000(1.47)00

w(l — w) 9" () + {2(2 —d)—(3- d)u}i’(u) =0

ugbboobodabogoood

u(l—u)F"—l—{'y—(a—l—ﬂ-l-l)u}F/—aﬁF:O

15

} dt + %w”(ﬁt)dt.

(1.41)

(1.42)

(1.43)

(1.44)

(1.45)

(1.46)

(1.47)

(1.48)

(1.49)



ooo
a=0, f=2-d, y=22-4d) (1.50)
000000000000 (149 0 w=0000000000000
Fla,B,v;u) O w "Fl—~y+a,1—~v+06,2—v:u)

0000(150)000e=0000000 10000000 w23F©2d—3,d—1,2(d—1);u) OO0
000000¢,, 00000000

Y(u) = c1 + cou?T3F(2d — 3,d — 1,2(d — 1);u)

nfalufalufaln
¥(0) = (0) =P(T} = T1) = 1
P(1) = P(00) = lim P(Tiy, =T1) =0 (1.51)
0ooo
o = 1
g = —F@d—&d—L%d—Uﬂ):—F@M?ii&g_w (1.52)
00000y
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2 Oooobouobbooon

2.1 0Joggoboboooobooa

00000 C, 0000000 H={2€C:Im(z)>0} 00000000000 i=+/=-100
00000000 0)eROODDDODOODOO00 te[0,00) 0000000000000

v=7[0,t], te€]0,00)

000000000000 (0000000000000 UD0ODODO)0DDOO0OO0DU0D0ODDOOOOO
7(0,00) e HOODOOOODOOOOOOOO Mobius OOODODODOOOOOOOOOOOOO >0
gboogn

z+@+o<i>, at) ER, 2 o0 (2.1)

z |22
000000000
H\~(0,f] — H

0000000000000 00000000000000000000000000000000
0000000000000 (00 A100D0). 0000000 g gq(2) D00 g(:) 00000
000Ogy(z)=20000

021 0000 ¢ 0000000 H\~0,¢{)0000000+(0,)URDROOOOODO ool
0000 co 000000

0000021000 te(0,00) 0000000000000
Bl,j=1,20 200000 BMOCOOOCOOO0 BMO

Bs =Bl +iB?, secl0,00) (2.2)

O000000O00OH\~(0,¢{] 000 0000000000 BMOOOOOOOOOOOOOOO
O0~(0¢duROOOOOOODOOOOOOOODOO

7, = inf{s > 0: Bs; € v(0,t] UR} (2.3)

000000000z—g(z)0 H\~(0,4{) 0000000000000000000000000
0000000000000

¢i(2) = Im (2 — g:(2)), 2z € H\~(0,1] (2.4)



00000000000000
¢u(2) = E*[¢1(Br,)], =€ H\~(0,1] (2.5)
00000000000000
¢1(2) = E*[Im (B, )] — E*[Im (¢:(B7,))] = E*[Im (B7,)]

00000000B, e H\~(0,4) 000000 2100 ¢(B,) cRODOOO0O0O00OOOO0O
000

Im (g¢(2)) = Im (2) — E*[Im (By,)], =z € H\~(0,1] (2.6)
0000000000000

Ry = sup{|y(s) =~(0)] : s € (0,1]} (2.7)

0000000 40, 0000000000 R OOO B(w(0),R)NHOODOODODOOODODO
0000000000 HOO zeH\B(y(0),R,) O0O00OO0D0D0O0O0OO0OO0DO0DOOOOOO BMOO
000000000000 BMO B((0),R)NHOOODOODOODOOOOODOODOOOOOOOOO
c00O0O0OO0O0OO;

o =inf{s > 0: Bs; € B(y(0), R;) UR}.

00000000 B, 0000000000 p(2,7(0) + Re'?),0 € (0,7) 000000000000
BMOOOOOOOOO

Bltm (B,)] = [ p(e2(0) + Bec DOl (8, ot (2.8)
goooogoopooogoooouoooogogoo B(’y(O),Rt)ﬂHDDDDDD
D={s€H: |z —~(0) > R}
goooogooooggd

p(z,7(0) + Rteie) = —% Zsin(n@)R?fllm [W

], zeD, 6€e(0,m) (2.9)

n=1
000000 (00 A2000).00~[0,¢)0000000~(0)0D00D000O0ODO RRODODOODO
0000000000000 0000000 —y(0)ODDODO0ODODOO0ODOOOOO0OOOOOOO
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0000000 1/R, 0000000000000 0O0O0OOR[0,¢ 0000000000000 0OD
ubboogobooboobbooboooo

7; = inf{s > 0: B; € (0,t] UR} (2.10)
0000000 BMOOOOOOOOOOO0OO0OOO Tt/R?DDDDDDDD
EYO+8 1y (B, )] = RE[Im (B)], 0 € (0,7) (2.11)

O000000000ooD (26)000000

. > (079 1(t)
Im (g¢(2)) = Im (H;(Z_*W> (2.12)
goooood
an(t) = ?z/ﬂsin((n—1)6’)E€i9[1m(8;t)}d0, n=234,- (2.13)
™ Jo
ooon

¢ 0 (21) 00000000000 DODODOODOOO0DODOOOOOOODOO

9(2) _z+;%, z € H\ (0, (2.14)

uboooboood
0<0<70000n=2,3,--- 0000 |sin(nd)| <e¢,sind 0000000 ¢, 0000000
gboogoo

eu®] < B2 [ Jsinn = 1))E [ (5710

IN

2 [T ;
en1RMZ / sin 9E¢'* [Im (B=, )] d6
T Jo
< 1R 2an(t), n=3,4,5,--- (2.15)

gboboobooaood

022, (213)000 n=20000

2 [T i
as(t) = 22 / sin 0 B [Im (B-)]d0 (2.16)
m™Jo
oooooo0o0oooooooooooobooooooooooon

as(t) = lim EY[Im (B,,)] (2.17)

Yy—oo
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000000000 (0000000 A3000)0000000 (0,6 0000 capacity (hcap((0,¢])
000)00000000

023. H,=H\y0,{0000000000 py,(2,w),2 € H,we dH, =5(0,{) "R OO0000

B (Bl = [ e, )t (w)d

. Im (w) .

i6 i6
= v, (e, w ——dw x Im (e
/ﬁ(o,t] i )Im (6’19) €

= sin@/ P, (e'?, w)dw
7(0,]

goooood

Pp(z,w) = pp(z,w) , z€D, wedD (2.18)

gooooboobooboooo H—excursiongsDDDDDDDDDDDD[7]:

~

B,=B,+iX,, se€l0,00). (2.19)

000 B,O0BMOOOOX,0000000BES; (300000000)00000000000
0o sinePew(E[o,oo)m&’(o,t];A(Z)) 00000000 a,(t) 00000

an(t) = Rg% /Oﬁ sin(n — 1)0) sin 0 P"* (B[0,00) 15(0,1] £ ) df (2.20)

000 H-excursion 000 ~(0,¢) 0000000000000 OOOODO

22 0J0O0O0OobobOOodo

00 220000000000000000HOO00D0 vO0O0OODODOO0ODO0O ¢(z) 0000
O000000000e>0000000 t+e00000+9(0,t+¢j]0000000ODOOOOOO
000 gite(2) D000 O0O0DOODODOOOOOO

Gtre(2) = g’y(O,t+€}(2)
Gg:(y(t,t+e]) © 9t (2) = ggt(q/(t,t-l—e])(gt(z))‘ (2.21)
000000 giye(2) DOODOOH\(0,t+c] D HOODOOOOOOOOHN\~(0,t+¢] O gire(2)

0000 g(2) 0000000 HOOOO H\g(y(t,t+¢) 0000000 HOOOO gy(y(t, t+¢])

20



gooboobooooooooooobooooboooooobo0 bbb obobobo

Us =l g.(1(t) (2.22)

000000 Up=«((0)000@mMOOO0O0OOooo (2.14) 00

Gire(z) = ggt('y(t,tJrs( +(2))

= a(2) + nzl % (2.23)

ouooodobodgoooooodgoodd
Ry = sup {|oi(4(s)) = Uil - s € 1.+ ]}, (224)
oooo
lan((t,t +e])| < cn1 (R 2an((t,t +€]), n=23,4,5,--- (2.25)

000.000(223) 0000 g(z)0 (214)0000000000000(214)0 t—t+e00
000000000000000000 1/-000000000000

as((t,t+e]) = as(t + ) — as(t). (2.26)

000000 capacity 000000000 (0000000 A3000)O
gooog

o (t+5—a2 (B,
se(e) = () - 2=l < Z| (et +2) — )

ugbboobuodgboobobuoobboobodg ebognon

grve(2) —gi(2) 1 ag(t—i-s — as(t ‘ Z cnRE"1 Xag(t—l—z-:)—ag(t)
€ 91(2) — U ? 1g¢(2) — Ui €

00000000 e—-0000000000000000 capacity as(t) = hecap(v(0,¢)) OO OO

t0o0o0ooooooobooooooboooooobouooooooooao

. ax(t+e)—ay das(t) d
1 = = —h 2.2
lim . — i cap(v(0,1]) (2.27)

oooooobbooooooboobbob0 lim.oR;=0000000000000

lim Gite(2) — gi(2) _ 9gt(2)
e—0 g 8t
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gbooboobooboobbooboobboobooboo

89552) - gt(z)l_ U, dajt(t)a as(t) = heap(y(0,t]). (2.28)

000000000 g(2)=-200000000000000000 (Loewner evolution) 00 OO

0 2.4. 00 (227)000000aq(t) =hcap((0,¢t) OO0DOOODODOOOOOOOOOOODO
ax(t) 0 ¢t 000000000000 O0O0O0O0OOOO0OOOOODOD [MoOo0DbDODOo0b0DO yO
(00 tD0000)000 capacity 00000000000 O0OOOOOOOOOOOOOOOO

7(t) = 7(a5 " (28))
ooooooo0o0ooooooon
az(t) = heap(7((0,1])) = 2¢ (2.29)

gobooboobooooogd

%0ila) e m) = (2.30)

O000@O0O00((29 000 70000 00000000 O0)0000O0O0O0OOO0OO0O ¢
OO0 Loewner chains HO0UOD0O0O U, DO00O0O0OOOODLOOOODOODOODOOOODOO

00000000000 (214) 00000000000 a,(t) 00000000000 O00OO0O

uod

d

aan(t) =2Pp(ai(t),a2(t), ), mn=2,3,4,---. (2.31)

000
ar(t) = —U; (2.32)

000000 Pp(zr,z0,---) 00000000000 0COODO QOO P,=1000)0

2(my)
Po(zt, e, )= > (D ] om,. (2.33)
j=1

M| M |=n—2
goooog m:(ml,’mg,---),mj eN={1,2,3,---} 0000000004 m)=m 0000

0DO0Jm|=Y"m; 00000000000000000000000 [2).

Plzoa P2:17

n—2
Pn=— @Puj, n=>2 (2.34)
j=1

22



googon

(2.35)

O0000ge(2)=2000 a,(0)=0,n=1,2,3,--- DO0O0O00000 u(t)=-0, 00000000
O0000000000000000 ap(t),n=2,3,--- 000000000 g(2) 0000000
goboobobobooboobooboboobbooboobooobooboooboobod

2.3 SLE, O BES,

Schramm [10] 0, 000000000000 0OOO
Ut:\/EBt, k>0, By=0 (236)

oooboobo BOBMOODOO

0 2
agt(z) = ma go(z) = 2.

(2.37)
00000000D00000000 (00 ¢t>000000000000)000000 {gt}e>0 O
(chordal) 00D OD0O0O0OODO0O (Schramm-Loewner evolution) 00 0000000000000O00O
0 xO000O0OSLE, 000000237 0000000000000 0OO00O0O0O0OODO.)

2100 22000000 t€(0,00)0000000000000000 v=1{y(t):t€][0,00)}
0000000 te[0,00)0H\v(0,t) > HOODOODOOO ¢(x) 00000000000g(2) 0
0000000 (230) 0000000000 DOOO0OOO0ODOOOOOO

Ur = lim g:(+(#)) (2.38)

000oooo00ooooOoU0ooOoOoooooOOO0 U, 00000 (236)D00000O0OOOOO
000000 (237)00000000,000000000000000 () 000000000
0000000000000 ((238)000049(),0<t<ool0000O00DODOOOOOOODO
EEERERN
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ud 21 SLE, 000000 yDOOCO 10000000

025 00000000 100SLE,000000000000000000000000000
00 yOOSLE, 00 (SLE, path)J 000 SLE, 00 (SLE, curve) 0000000000000
000000000000000000021000000000000000000000 [7]0
ooooo

SLE,yOOODOOOO0OOOODOOOOOOO

H, = H\+[0,{) 000000000

K, = H\H, (2.39)
O00O0K, O SLE,00A[0,4/ 0 il 000000g(z) 0 H, -~ HOODODODOOOOODOOO
H, 000 ¢ 00000000000K, 000000 0000000000000SLE, 00 5

ooo0¢«o00ooooobooooooobootoooll Ky OOODODOOOODOOODOOODOOO
U000 F,00000000000000000 zeHOODOO

T, = sup {t >0:0 gi(2) O well-defined O ¢:(2) € H}

= inf{t >0:z2¢€ K} (2.40)
gogoooooooooood

H = {zeH:T,>t}
Ki = {z€eH:T, <t} (2.41)
00000
00 SLE, 00 000 t>00000 4(¢) 000000000000 ¢000000 &B;
00000000000
9t(v(t)) = VKBt (2.42)

0000000000000 0000 ¢ 00000 H,OOOOA() eK, 0000 ~(t)¢ H, OO
O0g(y(t)) DOODOODOOOOODOOO0OOOOO H,OODDODHOOODDOOOOOOOODOOOO
ugbboobogbogn

lim g¢(z) = VB (2.43)

z=(t)
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gooooboobooboobod
SLE, 00 vy={7y(t):0<t<oo} 000000000 DODODOOODOODOO s>0000004°0

Y (t) = gs(v(t +5)) = VEBs, t>0

ubboogobooboobbooboooo

s d

v v Vs >0 (2.44)

OooooobOoOooooobog SLE;, 0oobbooooooboooon
010000 11 00BMOOODOOOOO (1.2)0 BES; 00000000000 ODOOOO
OO0 SLE, 0O00DOO00D0OO000 SLE, 00boooooooobooobogooon

Ud 22000 r>00000

L gr2) £ g(2) (2.45)

1
000000000005(@F) = -
;

y(r*) 0000

4

74, (2.46)

good

~ 1 ~ 1 1 ~
00o. gt(Z)Z;g,th(Tz) ooOoooooooo go(z):;go(rz):;xrz:z O000go(2) =

~ 1 _
g(z)=200000000000B,=-B,», 00000G%(z)0000000
T

d

d
agt(zr) =

i g2

272

g’/‘Qt(r'z) - \/EBTQL‘
2
1 1
_gTQt(TZ) - \/E_BTQL‘
T T
2

ﬁt(z) — \/EBt

O0O0OOBMOOOOOOOOOO0 B, £ B,O00O0G(:) 0 ¢(z) 000 SLE, 0000000

X

S|I= 3|

ubobooboobogiOy
ugod

9i(2) = ———F—— (2.47)

25



O0000Og(z) 0000000000000 DO0OOOOOO

2/k . z
——dt + dW4, z) = —,
gt(Z) t gO( ) \/E

7,000 (2.40) D0OSLE, 00 4000 t=7,0000 e HOOODOOOOO limg 7, y(t) =
00000000 4(t) 000 (242) 0000 xBr, 000000(247) 00

lim Gi(z) =
t}nlegt(Z) 0

0000000070 2//«000000 SDE (248) 000000 HOOOOOOOOOO 00O
000000000000000

00 SDE (248) 000 2z —»zcROODOO00000 210000000 g(z)€eR,Vt>000
0 G(z)eR,Vt>00000000000SLE, 000000000000OBES,

d—1 1
dX* =S dt+dw, X==zecR\{0} (2.49)
2 X?
0
4 4
T K * ( )

000000000000 0000000000 T, =inf{t>0: Xy=0}00000 100000
oboobo s000b0bOoboboob0oo0 00000 BM, W D000 0O0OD00x <y
guo Xf<Xty,Vt<TxDDDDTx§TyDDDDD 10000 120 00 14000000000

(1) d>2000000 10 Ty = oo, Vz > 0.
(2) 1<d<2000000 10T, < oo, Yz > 0.

3
(2a) $<d<200000<z<y0000, P{L=T,}>0.

3
(2b) 1§d§§DDDDO<x<yDDDDD 10T, <T,.

OO0ODO0OOO0O0OSLE, OD0000C00DO ~O0,00000 «x0O000000,0000030D0
ugbooobogogad.

ob 2.3 (i) 0<k<40000~ 0000000004 (0,0)cHOOOOOOOOOOODO
g1d

Jim y(1)] = oc. (2.51)
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(i) 4<k<80000~0000000D00OOOOOOOOOOOO 10
UK =H (2.52)
t>0

00000000 QK(t)|—ccOOOODOOO
~[0,00) NH # H (2.53)
obobobooHOODOOODOOOoODUOOOoD.

(iii) ~>80000~0 HODODOOOOOOOOOO

7[0,00) = H. (2.54)

00.(1)0<k<4<+=d>200000000 BES;0000 10 Ty =00,Vz>00000H
D000000000000002<0000000000000),00 10 40,00)NR=000
0000000000 v(0,00) CHOOOODODD SLE, 00D0DDODO (244) 00,000 s>0
000000 104%0,00)NR=0000000000000000 (1) #7(t2), ¥t <t OO
0000000000000 y(t) =4(t) 000 200 1 <t, 000000000s € (t1,t2)
00000 s000000~%0,0)NRA(OD0ODDODDDODOOOOODODOOOOOODODOO
000000000 (2.51) 00006 = liminfy_|y(t)] DOO0DOSLE, 000000000000
00000000 000000000000 PGBb>r) 00000 »>00000000000
OPbL>0)=1000000000 10b=0c0c000000000000r € (0,1) 00000
o =min{t: |y(t)-1]<r} 0000, 0000000000000 0,<0000000000000
00 go,(1)—+/&By, <const. xr 00000 Dinf;g(1)=00000000000000000 1.2
00d>2(& k<4) 00000 inf;g(1) >000000000000 10000 »>00000
o, =00000000000000 SEL, 00 0000000000000 000P(B>0)=1
000000k =40000 (251)0000000000000000000O0O0O0O0O00O0O0O0
0000000000 [7] p.151 O Proposition 6.12 0000000

(i) 0 e HURDOT, <00 000002¢ U, K, 00000020 (00 7,0 hul D) OO
0000 (swallowed) 100000000, 00000000000,00000000000 BO
000000000000 000000000000000 (Ty="T,,weB). 00 14(G) 000
4<r<8(&3/2<d<2) 000000000007, =T71000+>100000000000
00 SLE, 0000000000~(Ty) 07T, =7, 00000000 000000000 z>1
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000 100000000000 =dist(1,7[0,7y]) >0 00000HNB(l,e) 00000000
00000000000000000 (253)00000000 10 -1000000000000
00000 TOO0OO0,BFNnHC K, 0000000000000000000 BO0O0O00000
000000000 vw>000000e>00000 PBO,e)NHCKyp)>1-22000000
0000000 t=t.,000000PB0,e)NHCK,)>1-vw0000SLE, 00000000
000000 e0000000000000000000000000000000000(2.52)0
0oooooo

(i) 00 1.4(i) 0008<k<oo(& 1<d<3/2)000000 z>00000 z € 7[0,00) O
00000000000 2€eRO4[0,00) 00000000000000000 (254)000000
(0000000000000000000000000 [7]070000000),

0 26. 2000000000000000 (DO0COOOO0)0DO0OO0DOOOOOOCOOOOOOO

0000000 [4).

k=2 <= loop-erased random walk (LERW)
k= § =26 <= self-avoiding walk (SAW)
k=4 < oo 40000000
I<&:25—4:48 < ob 30000000
16 .
I€:§:5.3 < gooooobn
k=0 < gododooooaoobn
k=38 <= uniform spanning tree (UST) (2.55)

(¢00000000 ¢q=200000000¢=1000000000000¢q=00 USTOO
0000000000000 ¢g=2+4+2cos(87/k),4<k<80000000. 00000000
O0D000OO00O0OSLEd0OOo0dO0O0o0oOoOO0DOOo0oDO0o0ooO0oo0oooDooDOoOooo
000000000« =2((LERW) 0000000000000 QOOOOO0O0OOOODOOOO
OoobDoO0,~=6000000000000000000000D00000O SmirnovdOD0OOO
000000000 [11]. 00 Smirnov 00000000000 SLEOOOOODOOOOOOOO
(arXiv: math-ph 00 00D0).
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24 SLEOOUOOODOO

00 ¢(2) 00000 ay(t),n=1,2,3,--- 00O0O0OSLE, 00O

ai(t) = —U; = —V/KB; (2.56)

000000a,(t) 000000000000 (ap(t)=200000). 00000 () 00000
00000000(235) 0a,(t),n>20000000000000000000« = (z1,22,---),
a(t) = (ay(t),as(t),---) 000000000Q(z) 0000 {z,}n> 00000000000000
000 Q(e(t) 0000000O0D0O000,0000000

Q(z(1))

xT=a(t)

0 Kk 02
dQ(a(t)) = —V%ﬂiaa+wﬁ 282+2§:P

8xn

0000000000 (dau(t)?=rdt 0 (231)0000000000000000
K 02
= + 2 2.
28x ZP 8xn (257)

D00000AM(z)=000000 M(z) 0000000000000000 M(a(t) 0000
000000000000000000000000000 {2,}n» 00000000

al (t)
2(a1(1))? — s (t)
2(ay(t))® = 3kai(t)azx(t) OO0  az(t) + ai(t)az(t)

(2.58)

00000000000000000000000000 SLEOOOOOOOO000000O0 2.
Bauer 0 Bernard 0000000000000 00000000000000000000
c=(Brk-8)(6-x)/2s 00000 (000000)h=(6—+)/200000000 (00000)
000000000000000 [20
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3 oo

3.1 00 BMUOOOOODOOODOO

D000 CO000 BMOODOOO
B,=B} +iB}, i=+v-1. (3.1)

(Bp=00O0O0O.) 00000000000 DOODODOO(MDcCcC,000D#£CO0O0.) DOOO
OoDDOOOOB, 000 DOOOODOOODDOOODOOO

T =inf{t > 0: B, ¢ D} (3.2)

000000000¢+<TO000 BMOOOOOO DOO0OOOOOOOOOOOO0O0O000
v0 pOO0O0000000 D(D#C)0000000000

®:Dw—D 00OO0. (3.3)

gooooboboobon BMDDCD(O)DDDDDDﬁDDDDDDDDDDD TO0O0O0OO0O BM
ugbobooboodan

T
N* ! 2 S .
T—/0 '(B,)[2d (3.4)

O000000000oo0ooooO BM, B,te0,7)000000O

t — r(t) :/0 |®'(B)|*ds

00000 BM, B,y 00000000000

D(B)) = Bt s s, pa (3.5)

000,B0@0)00000,007T0D0000000000O000BMOONOOOONOOOO
000000000000000000000000000 BM, B 000BM, 30000000
00000 BMOOOOOOOOOOOOOOO

00O0DCC,D#CO0000000O00O0O0OOOOO0OO0 2000 A,Be€dD,A+B
000000000 ADDD BODODOOO DOODOOBMOOOOOOOOPRY, ;00000
0000000000000000 20 A,BedDNdD' 0000000DOOOOO D'cDO
0o0o0o0ooooO
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PiM ,00000BMOD wO0D00wc D' 000000000000000000000
D0BMOODOOODDOPEY ;{wc D} 0000000000000000C

Pipl{wc D'}y =P 5, "D'cD, YA, B€dDNOD' A+#B. (3.6)

00000000 (restriction property) 0 OO [12].
DDDDDDDDP%&BDDDDDDDDDDDDDDD A, BeoDbnoD' 000O0O0ODOOOO
0D pchOOOOPEY, 00000000 200000000000000000

() 00 D' O00O0000PREY, z{wc D'}

(i) 0O000O00O0O000O00A4BOO0OCOOOD DOO DOOOOOO0SOO00OOOO
0000 (00 AD0OD)0OO €0 PRY,,000000®0PRY, 5.

O00o0oooooobo BMOOOOO0OOO0OOO0OO0O0O
PD;A,B {WCD,}:(I’OPD;AVB (37)

gbboobuogbooboboobbooboobooon

3.2 0OOoogn

00000 DcC,D#CUO00oDOOO ADOD ODOOO B(B#A)ODODODODODOOO
0000 {Ppap}000000000000000D0O0O0O0O0O00O0O00DO0OOO (conformal
restriction property) 000 00 OO

() 00000 D' cD,ABedDNID,A4B00O0ODN
Ppoas|{wc D} =Pp.ag. (3.8)
(i) DOOODOOODOOOOO 0000
® o Pp;A,B = Po(p)a(4),0(B) mod OO O0O. (3.9)
000000 0AOO0 BODOOODOOODODODODDOOOO

googoBMOOOOOODOOOOODOOODODOOODOOOODOODOODOODDOOODLObOOO
{Ppap} 0000000 (D;A,B)0000O00D00O0O0O0OO0OODOODOOOOOOOOOOO
O000D=H((@QOOOOOO),A=0,B=co00000000000ODOO
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0000 {Ppap} 2P 000000000000000O000000 Proe 00000
000000000000 ~0 000 0000 HOODODODODODOOyOOODOOODOODDOOO
O00o00o000.) Oooooooooooo

(Rl) OO0 Xx>00000

MOO0OO0O00 =+y00000 mod OOODO.

(R2) HCHOOUO co00J00O0O0OOOOOOOOOOMH\HDODDDODD coO0OOOOODO
O000000oo0o0.) Doo0bo HoOooo

¢y : H—H 0000, ®(0)=0, ®(z)~z (2— o)

0000000000000000000000 ¢4 000000000000000000.
OO0 ADDOO)
yOOOOO|{yCH}=9%,'(y)0O000O.

00000 200000000 (HOO 000 coc000)0000000 4(00000)000
00000000 (D;A,B),DeC,D+C,A,BedD 0000

vV:H—-D 0000, ¥0)=A4, VY(o)=B

0000000 v(y) ODO0O0OO0O0D Ppup 00ODOO0OO0OO0O0O0OOO0O0OODOOOOOOOO
{Pp,ap} 0000000000000 200 (R1),(R2) 000000000000 0OO ~vOODO
goooooboobooboooo

3.3 oo

000 o 000 HODODDODOOODOO ~A000DO0O00DODOO0ODOOOOODOH CH,0,00€ 0H
gooon
oy H—-H 0000, ®(0)=0, ®y(z)~z (z— )

O00000000goooOb0O00 HOOOOoOoOoooo P(’)/CH)DDDDD oy 00000000
P(yC H) = f(®g)
goooogooo
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~OOODOOOOOOyCcHOOOOOODOOOO®y(y) OODODOOO,000 vyODOODOOO
0000000000 y0OUOO0OO0OO0OODO HHCHOOOO yCcH OODOOOUODOOOOOOO
00 f(¢yp) DOODOOODODOOO

f(@go®y) = P(yC d o (H)

= P(yC @ 00 (H)|y C &, (H)P(y C & (H))

(

(

= P(yC @y 0@y (H)|y C H)P(y C H)

= P(®y(7) C @5 (H)ly C H)P(y C H)
P(

¥ C @y (H))P(y C H)
= f(®m) x f(®nu) (3.10)
0000000000000000000 [

00 3.1 0000000~ 00000000000000000000 A>0000
P(yC H) = (®5(0)", YHCH, H+#H (3.11)

0000000000 AOO0O0O0O0O (restriction exponent) D0 O O

0 3.1. 0OOBMUOOOOOODOODOODOODOOODODODODOD A=10000D000D0ODO

3.4 SLEg; 000000000000C0O0

0O SLE, OO0000000DOxk<40000v0 000 coDOOODOOODOOODOO
goooobooboooboobon

h>0 st. P(yc H)=(94(0)" YHeH, H#H. (3.12)
goooddd t<ooddtdd
o000 ¢ :H\~0,t] — H

0000000000000 t000(000)00O000000O00DOO0O000O00 g(v() =
U=+/kB: 0000000 co0000O0ODD0OO00O0ODO0O0O0OOODOO0O0O0OODDOODOOOOOOO
0 v=+[0,00) 000000000000OOOOODOOOO (3.12) 000000 HeHOOODO
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DDDDDD(DDDDDDDDDDDDDDD.) 0
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HcHOODOODOODO

he = @4, (1)

O0000000000O0O000 (1.7)0O0O0000O0OO0 SbEOOOOOOOOOO
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( t( t)) ( t( t)) fh;(Ut) t 92 (h;(Ut))2 6 h;(Ut)
(3.16)
00000000 BOOOOOSLE, 000000 00000 AO
8 5
(h—=1)k+1=0, 8—-3k=0 <= k=g, h:§ (3.17)

0000000000 =00000(MKU))"= (2, 4, (U))00000000000000000
0000000000000

od 3.2 SLE, 000 li:gDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDh:gD
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goo
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h=~h = 1
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000000000000 (3.16) O
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googon
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0000(3.19) 000000
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gboooooboood
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0 3.2. 000O0O0O0OOCOOO 200000000000000 (D0DOO)AOOOOCODOOO
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yOODOOOOOO0OODOO0DOO0bO0O00DO0O0000o0o0b0000oDODHOODOOO0O oo
cooooobbz>0,e>00000000

E.(z) = {yN[z,z +ieV?2] # 0} (4.1)

DDDDDO<9L’1<x2<---<xnDDDDDEEj(xj),lgjgnDDDDDDDDDDDDDDD
~OOOOOO (OO 3.1)00000000O0 Ah>00000
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. . 3 . f— /
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goon
h
1 /
P (B (@) U- U Bz (o) = 1= (Pain i aiieva @) (4.2)
goon
f(z1,85- - an,8n) = P(Ee (21) N N Eg, (7)) (4.3)
uogodaogooobobb n=10000
, h
f(2,6) = P(E() =1 = (Pl iy 0) (4.4)
goooon

P(E, (z1) U Eey(22)) = P(E (21)) + P(Es, (22)) — P(Ex, (21) N By (22))

= f(z1,e1) + f(wo,e2) — f(x1,€1;522,62)
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. / h / h
f($1’€17x2’€2) = 1- ((I)H\[l’lvl"‘riﬂ\/i] (0)) B (q)H\[m ,a:2+i€\/§] (0))
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!
+(q)H\[ffl7$+181\/§]U[m2,m+152\/§] (O)) (45)

0000000 inclusion-exclusion 0000 00f(xy,e;--- ;2p0,6,) 00000 @H\uk ey 4ie; V2
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,2,---,n 0 AODOODOOOOOOODOODOOOODO
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F.2) = PUE) =1~ (s (46)
goooood
2:2\ M2 g2 4
f(x,e):l—(l—i—?) =2 O(e)
ooon
(M) (1) — Jiy o2
By (;L')—hH(l)& f(z,e) (4.7)
E—
oooooooon
h h
BP(x):F (4.8)
ododooooooooood
BW (g1, ) = lim ey 2,2 f (1,615 3 TnsEn) (4.9)
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goboobooboooboooo

04.1. OOBMOHODO 000 coO0O0O0OODOOOOOODO. (DOQOQODO AR=1000.0

ob 20000000 H—excursionB\t:Bt—i—iXt(BtD BM, X; O BES;) 00000000000
gooboooog

n—1
BV (@ a) = Y |1 ( ! (4.10)

o€Sy, j=1 Lo(j) — xa(j—l))Q

oooo0o0oooooooooooooooos, o {L,---,n} 000000

Doo BY 0 000000000 0D0000D000000000000000BM =100
000000000000000000 Ward-00000 (Ward-Takahashi identities) 0 0 0 0 O
ooooo

00 4.1 000 n=0,1,2,--- ,z,21, - ,zp € Ry ={zeR:z>0} 0000

h
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O00.E=FE. (x;)N---E.(x,) D0D0OO0 (00 00O V20 n0000000000000OO
0)00000000 zeROOOO 600DOOOOOO [937x+i(5\/§]DDDDDDDD 000
gbobooboobooboboobbooobooboobbooboooobooboon

A = PENEs(x) = f(x1,e- jxn,6,0)
A = P(E|yN[z,z+16vV2] =0)

oooo
P(E)=A+AP(yN[z,z+idvV2] =0) (4.12)

ubobooboboobuooboooo

00,i—000 ce—=0000000
A~ ee?BlY

n+1(3§‘17' o 7xn7x)

gboogoo

(P(Z) q)]HI\[:v,x-f—l 5\/5](2)
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goooga vDDDDDDDDDDDDDDyﬂ[xm—Hé\/Q]:@DDDDDDDDD
0000 ¢(2) : H\[z,z4+i6vV2] — H

goooobog O O00bOO0O0b0bOO0O0DbO0 yODDODODDOODODOODO
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0000000000 ~000
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he2
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0000000000 (412) 00000006 —0,6 -00000
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+ 82711—I<1_(55.6 ;c)2> B (x1—|—52 (m : x+i>"“7xn+52 (x : x+i>>
i=1 i 1= n
hé?
X <1—?> +O(($2)
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NeZ={-,-2,-1,01,2---} 00000000000
d
_ 1+N N
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0000000000000 000O0 (WitDo)oooo
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O0000000000000Ward-00OOO (00O 4.1) O
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N>1
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O<ri<---<z, 0OOOO
E=FE,(zr1)N---NE. ()

00000000 0<t<ooOOO04[0,40000000000000000000 P(ER[,t])
000000000000 ¢ 0 00000000000000

9.(2) = gi(2) — V&By (4.17)

ooooooo
dg(z) = —VkdB;+ %dt (4.18)
i) = —29B) 4 (4.19)

(44(2))?
O00000000g(y) =9:(7[0,00]) D000 000000 coDO00OOOOOOOOODOOOO
0 SEL, 000000((244)00000DO0O0OOOO.) OO SLE,00000OOO
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O0D00000E,(z;) 00000000000000 [vj,2; +ig;v2] 0,9 0000 gy([ay, z; +
isj\/i])DDD(DDDDD)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDejDDDDDDDDDD
gooooooood
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oooboobooboooboobooo
Ooooooobooo SLE; 0ooooooboobboooooooobooobooboooonoooo
410000000
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00000000000 (4.18) 00000(4.199 00000000 SDEODODOOOOO
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goooooggooogg

0oo00o0o0ooU0o0o00o0oOo0LOo0o0o0D0MY ODO0DOO0DLOO0OOU0DOO
ugbogood
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000{LyBY}nez; 0000000000 {{nBlney 00000000 Witt0OODODODO
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(NB=0, N=1,2.3,--,

0B = hB (4.25)
00000

€2<g€%1—2ﬂ4)l3:(35——&h3

0 (52— 20) B=(26h+r—6)015 (4.26)

goooobooboobboooobon

ﬂ_g,h:6%“:g (4.27)
0doooooooooooooooo,00 320000000o0oooooao
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gddoooooooobooooao
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fw)y=0 00 f'(w)>0 (A1)
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AeQUU0000U0OUOUDUOUUOH\AD CUOODO0OOOOODOOOODOODODOOOUOODOO (O
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oooooo ff)DDDDDDDDDD(DDDDDDDDDD (hydrodynamic condition) 0 O 0O O )

44
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EIIZIIZIIZIIZIIZIIZIDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD1/f£‘3)(1/z)DDDDDDDDDDD oo0no
00000 analyticOODOOOOOODODO 00OOOO0ODOOODOOOOOODODOO
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gooo
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000000000000000zeRO0000 fP(»)0000000000000 a;,b; cROOOO
O0D0OH—HO Mébius 000 co 0 co 000000000000000000
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oooooooooo 2 ooooooooo
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b1 by
000 do,d; O0DOO0D0O0OD0DOODODOOODOOODOOODOO
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go0o0oooooooboooooooooon
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zZ—00
ooooOoo
gA(z)=z+c_1zfl+c_22'72+--~, ¢; €R (A.5)
gooooooooooa
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00 pOOO0OOO0OO0OOOOO0O0O0OOOOO0OO0 BMOOOO
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00 A.2 pOOOODOODOOOOO0OO0O0O0O0DODOOOOOOO0O0O0O000000 F:0D—-RO0OO0OO
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ooooooOo0 pOODO ODPOOOOODODODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
€ DO0O0O0000DOOOODOOOO hm(z,D;-) O

hm(z,D; V) =P?*[B,, € V], V CdD (A.8)

0000000000000 (harmonic measure (in D from 2)) 000000000000 0O0O(A.7) O
u(z):/ F(w)hm(z, D; dw) (A.9)
oD
oooooooooooooooo oopOoOooOoOoOoOoOoOOO
u(z):/ F(w)Hp(z,w)|dw| (A.10)
oD

0000000000 Hp(z,w) OOOOOO (Poisson kernel) 00000000000 O0O0OOOOOOO
e J wedDODUUOUUHP(z2,w) D 20000 DOOOOOOOODOO

e J0UO0OOOUD wpoedDODUOOO0Oze DO wedDUUO0OOOUO0O0OHp(z,w) 000000
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googogo
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000000000 (half-infinite strip)
D={z=2+iy:2>0,0<y<m} (A.13)
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0000 ¢qe(0,7) 00000Hp(z,iq)0 »000000000000000000000
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gdbdde=000000

X"(@)Y (y) + X (2)Y"(y) = 0

— X”(Z‘) _ _Y”(y)

=cC

X(x) Y(y)
ogooo
X"(z) = cX (), (A.14)
Y'(y) = —cY (y) (A.15)

0000000000oo0OO0ooooUoOo(Als) O00OO

Y (y) = asin(y/cy) + bcos(v/cy)
0000000y=0,n00Y(y)y=00000000OO
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goooooon
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000000000 (A14) 0
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uboooobobobd z—occ00000O0O0ODO00OOOODOODOOOO
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00000000000
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0000000 an(q) 0 0000000000
lim Hp (2 +1y,iq) = d(y — q) (A.16)
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gobooboboon
obb0dreR R>0000000000000000000
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obooooboooooo po
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goboobobooboon
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gogbooboboobooboo
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00000000Oge(0,n) 00000
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=
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gobooboboon
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000000000000
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0000000000000 H\AOQOOOOOOOOOOOOO
000000 A200000 OO0 A200000000000000
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0000000 (00)BMUOOOO ROOODO compact H-hull ADOOOOOOOOOOOOOOOOO
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000000000000000(A21) 000000
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000000000008, 0 H\ADODOODODODODOOODOOO g4 0000000000000000

Im(ga(B,))=0000000000000000
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0000000000000000
0000000 2=iy,y>000000Im(iy)=y000
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0000000 (A5 00000000
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Yy—0o0
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